
市民満足度調査における施策の満足度・重要度・主な回答理由 外部評価対象分 ※進行順で掲載。 
 
 

施策 103 防犯・交通安全対策の推進 

 

第 7回（令和 3年度）・第 6回（平成 30年度）調査の男女別クロス集計結果 

 

 

  

 

 

第 7回（令和 3年度）・第 6回（平成 30年度）調査の年齢別クロス集計結果 

 

 

※ 表中の「満足」は、「満足」及び「やや満足」と回答した者を合算した数値。「重要」についても準ずる。「不満」は、「不満」及び「やや不満」と回答した者を合算した数値。「重要でない」についても準ずる。 

参 考 １ 

－1－ 

第７回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

男性 225 338 154 19 736 30.6 45.9 20.9 2.6 100.0
女性 266 417 121 28 832 32.0 50.1 14.5 3.4 100.0
その他 0 1 1 0 2 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0
無回答 0 1 2 1 4 0.0 25.0 50.0 25.0 100.0
計 491 757 278 48 1574 31.2 48.1 17.7 3.0 100.0

第６回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

男性 196 306 181 10 693 28.3 44.2 26.1 1.4 100.0
女性 237 404 145 21 807 29.4 50.1 18.0 2.6 100.0
無回答 1 0 1 2 4 25.0 0.0 25.0 50.0 100.0
計 434 710 327 33 1504 28.9 47.2 21.7 2.2 100.0

第７回－第６回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

男性 29 32 -27 9 43 2.3 1.8 -5.2 1.1 0.0
女性 29 13 -24 7 25 2.6 0.1 -3.4 0.8 0.0
無回答 -1 1 1 -1 0 -25.0 25.0 25.0 -25.0 0.0
計 57 47 -49 15 70 2.3 0.9 -4.1 0.9 0.0

第７回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

男性 591 94 10 41 736 80.3 12.8 1.4 5.6 100.0
女性 683 89 5 55 832 82.1 10.7 0.6 6.6 100.0
その他 1 1 0 0 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0
無回答 2 1 0 1 4 50.0 25.0 0.0 25.0 100.0
計 1277 185 15 97 1574 81.1 11.8 1.0 6.2 100.0

第６回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

男性 573 66 9 45 693 82.7 9.5 1.3 6.5 100.0
女性 675 68 8 56 807 83.6 8.4 1.0 6.9 100.0
無回答 1 0 0 3 4 25.0 0.0 0.0 75.0 100.0
計 1249 134 17 104 1504 83.0 8.9 1.1 6.9 100.0

第７回－第６回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

男性 18 28 1 -4 43 -2.4 3.2 0.1 -0.9 0.0
女性 8 21 -3 -1 25 -1.6 2.3 -0.4 -0.3 0.0
無回答 1 1 0 -2 0 25.0 25.0 0.0 -50.0 0.0
計 28 51 -2 -7 70 -1.9 2.8 -0.2 -0.8 0.0

第７回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

20歳代 82 90 27 2 201 40.8 44.8 13.4 1.0 100.0
30歳代 75 120 72 1 268 28.0 44.8 26.9 0.4 100.0
40歳代 76 140 70 2 288 26.4 48.6 24.3 0.7 100.0
50歳代 72 123 45 3 243 29.6 50.6 18.5 1.2 100.0
60歳代 52 112 26 8 198 26.3 56.6 13.1 4.0 100.0
70歳代以上 134 170 37 31 372 36.0 45.7 9.9 8.3 100.0
無回答 0 2 1 1 4 0.0 50.0 25.0 25.0 100.0
計 491 757 278 48 1574 31.2 48.1 17.7 3.0 100.0

第６回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

20歳代 59 83 35 3 180 32.8 46.1 19.4 1.7 100.0
30歳代 64 127 78 3 272 23.5 46.7 28.7 1.1 100.0
40歳代 69 127 76 3 275 25.1 46.2 27.6 1.1 100.0
50歳代 55 117 59 3 234 23.5 50.0 25.2 1.3 100.0
60歳代 63 129 34 5 231 27.3 55.8 14.7 2.2 100.0
70歳代以上 122 127 45 14 308 39.6 41.2 14.6 4.5 100.0
無回答 2 0 0 2 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
計 434 710 327 33 1504 28.9 47.2 21.7 2.2 100.0

第７回－第６回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

20歳代 23 7 -8 -1 21 8.0 -1.3 -6.0 -0.7 0.0
30歳代 11 -7 -6 -2 -4 4.5 -1.9 -1.8 -0.7 0.0
40歳代 7 13 -6 -1 13 1.3 2.4 -3.3 -0.4 0.0
50歳代 17 6 -14 0 9 6.1 0.6 -6.7 0.0 0.0
60歳代 -11 -17 -8 3 -33 -1.0 0.7 -1.6 1.9 0.0
70歳代以上 12 43 -8 17 64 -3.6 4.5 -4.7 3.8 0.0
無回答 -2 2 1 -1 0 -50.0 50.0 25.0 -25.0 0.0
計 57 47 -49 15 70 2.3 0.9 -4.1 0.9 0.0

第７回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

20歳代 163 30 3 5 201 81.1 14.9 1.5 2.5 100.0
30歳代 231 29 4 4 268 86.2 10.8 1.5 1.5 100.0
40歳代 252 23 3 10 288 87.5 8.0 1.0 3.5 100.0
50歳代 210 24 1 8 243 86.4 9.9 0.4 3.3 100.0
60歳代 155 28 0 15 198 78.3 14.1 0.0 7.6 100.0
70歳代以上 265 49 4 54 372 71.2 13.2 1.1 14.5 100.0
無回答 1 2 0 1 4 25.0 50.0 0.0 25.0 100.0
計 1277 185 15 97 1574 81.1 11.8 1.0 6.2 100.0

第６回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

20歳代 163 12 2 3 180 90.6 6.7 1.1 1.7 100.0
30歳代 236 22 5 9 272 86.8 8.1 1.8 3.3 100.0
40歳代 238 20 3 14 275 86.5 7.3 1.1 5.1 100.0
50歳代 199 20 1 14 234 85.0 8.5 0.4 6.0 100.0
60歳代 186 26 2 17 231 80.5 11.3 0.9 7.4 100.0
70歳代以上 226 34 4 44 308 73.4 11.0 1.3 14.3 100.0
無回答 1 0 0 3 4 25.0 0.0 0.0 75.0 100.0
計 1249 134 17 104 1504 83.0 8.9 1.1 6.9 100.0

第７回－第６回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

20歳代 0 18 1 2 21 -9.5 8.3 0.4 0.8 0.0
30歳代 -5 7 -1 -5 -4 -0.6 2.7 -0.3 -1.8 0.0
40歳代 14 3 0 -4 13 1.0 0.7 0.0 -1.6 0.0
50歳代 11 4 0 -6 9 1.4 1.3 0.0 -2.7 0.0
60歳代 -31 2 -2 -2 -33 -2.2 2.9 -0.9 0.2 0.0
70歳代以上 39 15 0 10 64 -2.1 2.1 -0.2 0.2 0.0
無回答 0 2 0 -2 0 0.0 50.0 0.0 -50.0 0.0
計 28 51 -2 -7 70 -1.9 2.8 -0.2 -0.8 0.0



 

施策 303 高齢者福祉の充実 

 

第 7回（令和 3年度）・第 6回（平成 30年度）調査の男女別クロス集計結果 

 

 

  

 

 

第 7回（令和 3年度）・第 6回（平成 30年度）調査の年齢別クロス集計結果 

 

 

※ 表中の「満足」は、「満足」及び「やや満足」と回答した者を合算した数値。「重要」についても準ずる。「不満」は、「不満」及び「やや不満」と回答した者を合算した数値。「重要でない」についても準ずる。 

－2－ 



 

施策 501 観光の振興 

 

第 7回（令和 3年度）・第 6回（平成 30年度）調査の男女別クロス集計結果 

 

 

  

 

 

第 7回（令和 3年度）・第 6回（平成 30年度）調査の年齢別クロス集計結果 

 

 

※ 表中の「満足」は、「満足」及び「やや満足」と回答した者を合算した数値。「重要」についても準ずる。「不満」は、「不満」及び「やや不満」と回答した者を合算した数値。「重要でない」についても準ずる。 

－3－ 

第７回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

20歳代 40 99 60 2 201 19.9 49.3 29.9 1.0 100.0
30歳代 53 132 83 0 268 19.8 49.3 31.0 0.0 100.0
40歳代 49 143 93 3 288 17.0 49.7 32.3 1.0 100.0
50歳代 34 137 69 3 243 14.0 56.4 28.4 1.2 100.0
60歳代 35 104 48 11 198 17.7 52.5 24.2 5.6 100.0
70歳代以上 68 204 67 33 372 18.3 54.8 18.0 8.9 100.0
無回答 0 2 1 1 4 0.0 50.0 25.0 25.0 100.0
計 279 821 421 53 1574 17.7 52.2 26.7 3.4 100.0

第６回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

20歳代 42 72 64 2 180 23.3 40.0 35.6 1.1 100.0
30歳代 77 104 88 3 272 28.3 38.2 32.4 1.1 100.0
40歳代 58 124 91 2 275 21.1 45.1 33.1 0.7 100.0
50歳代 37 123 70 4 234 15.8 52.6 29.9 1.7 100.0
60歳代 40 138 49 4 231 17.3 59.7 21.2 1.7 100.0
70歳代以上 55 172 56 25 308 17.9 55.8 18.2 8.1 100.0
無回答 0 2 0 2 4 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0
計 309 735 418 42 1504 20.5 48.9 27.8 2.8 100.0

第７回－第６回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

20歳代 -2 27 -4 0 21 -3.4 9.3 -5.7 -0.1 0.0
30歳代 -24 28 -5 -3 -4 -8.5 11.0 -1.4 -1.1 0.0
40歳代 -9 19 2 1 13 -4.1 4.6 -0.8 0.3 0.0
50歳代 -3 14 -1 -1 9 -1.8 3.8 -1.5 -0.5 0.0
60歳代 -5 -34 -1 7 -33 0.4 -7.2 3.0 3.8 0.0
70歳代以上 13 32 11 8 64 0.4 -1.0 -0.2 0.8 0.0
無回答 0 0 1 -1 0 0.0 0.0 25.0 -25.0 0.0
計 -30 86 3 11 70 -2.8 3.3 -1.0 0.6 0.0

第７回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

20歳代 100 76 20 5 201 49.8 37.8 10.0 2.5 100.0
30歳代 144 94 24 6 268 53.7 35.1 9.0 2.2 100.0
40歳代 159 101 15 13 288 55.2 35.1 5.2 4.5 100.0
50歳代 122 88 24 9 243 50.2 36.2 9.9 3.7 100.0
60歳代 101 61 21 15 198 51.0 30.8 10.6 7.6 100.0
70歳代以上 193 97 12 70 372 51.9 26.1 3.2 18.8 100.0
無回答 1 1 0 2 4 25.0 25.0 0.0 50.0 100.0
計 820 518 116 120 1574 52.1 32.9 7.4 7.6 100.0

第６回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

20歳代 109 53 14 4 180 60.6 29.4 7.8 2.2 100.0
30歳代 162 76 20 14 272 59.6 27.9 7.4 5.1 100.0
40歳代 147 95 24 9 275 53.5 34.5 8.7 3.3 100.0
50歳代 110 91 26 7 234 47.0 38.9 11.1 3.0 100.0
60歳代 119 82 17 13 231 51.5 35.5 7.4 5.6 100.0
70歳代以上 152 93 14 49 308 49.4 30.2 4.5 15.9 100.0
無回答 0 1 0 3 4 0.0 25.0 0.0 75.0 100.0
計 799 491 115 99 1504 53.1 32.6 7.6 6.6 100.0

第７回－第６回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

20歳代 -9 23 6 1 21 -10.8 8.4 2.2 0.3 0.0
30歳代 -18 18 4 -8 -4 -5.8 7.1 1.6 -2.9 0.0
40歳代 12 6 -9 4 13 1.8 0.5 -3.5 1.2 0.0
50歳代 12 -3 -2 2 9 3.2 -2.7 -1.2 0.7 0.0
60歳代 -18 -21 4 2 -33 -0.5 -4.7 3.2 1.9 0.0
70歳代以上 41 4 -2 21 64 2.5 -4.1 -1.3 2.9 0.0
無回答 1 0 0 -1 0 25.0 0.0 0.0 -25.0 0.0
計 21 27 1 21 70 -1.0 0.3 -0.3 1.0 0.0



 

 

施策 103 防犯・交通安全対策の推進 

 

第 7回（令和 3年度）調査における施策の主な回答理由 

 

○防犯・交通安全対策については、メールなどですぐ知らせてくれるところが良い。（30歳代、

女性） 

○防犯・交通安全対策において、ボランティアの方々が活動してくださっているので、とても

ありがたいです。（50歳代、女性） 

○一時停止を守らない車が多いため、段差をつけるなど対策してほしい。（50歳代、男性） 

○不審者情報の放送をよく耳にするので、人通りの少ない登下校路の防犯対策を強化してほし

いです。（30歳代、女性） 

○小学校、中学校の通学路は細い道路が多く、車両が通行する際に危険と感じることがある。

事故防止のため、ガードレールやカラー舗装などを進めてほしい。（30歳代、男性） 

○防犯カメラの設置箇所を増やす。主要交通機関の起点周辺の街路灯の数を増やし、夜間など

の犯罪抑止効果を高める。（60歳代、男性） 

○細い道が多く、子どもも多い。夕方になると子どもの飛び出しをよく見かけるのでもっと対

策を。（30歳代、女性） 

○もっと街路灯を増やしてほしい。（50歳代、女性） 

 

 

 

 

施策 303 高齢者福祉の充実 

 

第 7回（令和 3年度）調査における施策の主な回答理由 

 

○高齢者福祉は、高齢者が健康でいられるような、日々の歩行や買い物、散歩など、これらを

高齢者自身で主体的に行い、続けられるように、後ろ支えのサポートに重きを置いてくださ

い。（30歳代、男性） 

○いろいろな所で高齢者の方が活動しているのをよく見かけます。生きがいをもって暮らしや

すそうだと感じました。（30歳代、女性） 

○どれも自治体のみで安定して施策が取れると思えない。国の援助ありきなのだからそういっ

た部分も市民は理解すべきだと思うし、市は発信すべきだと思う。（20歳代、男性） 

○シルバーの活躍できる機会がもっと増えると良いと思います。（40歳代、男性） 

○高齢者同士の交流が深められるハイキングやスポーツ大会の開催（ゲートボールなど）。（20

歳代、男性） 

○認知症になってしまった人の相談だったり支援の場を作ってほしい。（50歳代、女性） 

○高齢者は電話・インターネットが苦手なのでよい仕組みを考えてほしい。（50歳代、女性） 

○高齢者向けの施策に偏らず、子ども、若者世代への施策拡大を期待したい。未来への投資が

できない自治体には未来が見えない。（50歳代、女性） 

 

 

 

 

  

施策 501 観光の振興 

 

第 7回（令和 3年度）調査における施策の主な回答理由 

 

○清洲城、西枇杷島まつり、太陽ソースなど、観光や名物などがあるけど、今ひとつ知名度や

人気が足りない（全て良いのにもったいない）。今一度何かテコ入れをしてがんばってほし

いです。（40歳代、女性） 

○清須市のオリジナル商品を売っている場所が少ない。（30歳代、男性） 

○観光施設として清洲城があるが、五条川堤防や広場が設備不十分であり、商業施設が全くな

く、観光客の楽しみがない。地元の住民も楽しめる商店街の育成、誘致。（60歳代、男性） 

○清須市を代表するような手土産品が何もない…。「鬼ころし」くらい？お酒は子どもが喜ば

ないです。（30歳代、女性） 

○清須と言えば織田信長ですが、清須古城には城跡らしきものは無く、これは致し方ない事で

すが、清須の時代背景についての郷土研究や歴史学者の方々を招いて、講演会を増やしたり

勉強する場があれば良いと思います。（50歳代、男性） 

○今はコロナ禍なので、祭り等も自粛ですが…まつりも地元の人しかいない印象です。（40歳

代、女性） 

○交通機関（電車）からの場所（観光）が遠いと来ないのではないか。また、自動車で来ると

二酸化炭素の増加に起因。（50歳代、男性） 

 

 
－4－ 


